

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О Федеральном законе  
"О внесении изменений и дополнений в Закон  
Российской Федерации "О подоходном налоге с физических  
лиц"

Рассмотрев принятый Государственной думой Федерального Собрания Российской Федерации 21 июля 1994 года "О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации "О подоходном налоге с физических лиц", в соответствии с частью 4 статьи 105 Конституции Российской Федерации Совет Федерации постановляет:

1. Отклонить Федеральный закон "О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации "О подоходном налоге с физических лиц" ввиду неприемлемости отдельных его положений.

2. Предложить Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации новую редакцию отдельных положений отклоненного Федерального закона "О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации "О подоходном налоге с физических лиц" (прилагается).

3. Предложить Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации создать согласительную комиссию для преодоления возникших разногласий, избрав в ее состав от Совета Федерации следующих депутатов: Антонова Геннадия Алексеевича, Аюшиева Болота Вандановича, Болдырева Юрия Юрьевича, Коробова Бориса Константиновича, Немцова Бориса Ефимовича.

4. Пригласить для участия в согласительных процедурах представителей Правительства Российской Федерации.

Председатель  
Совета Федерации Федерального  
Собрания Российской Федерации

В. Ф. Шумейко

Москва  
27 июля 1994 года  
N 193-І СФ

---

ПРИЛОЖЕНИЕ  
к постановлению  
Совета Федерации  
Федерального Собрания  
Российской Федерации

от 27 июля 1994 года  
N 193-І СФ

Предложения Совета Федерации по новой редакции  
отдельных положений Федерального закона "О внесении  
изменений и дополнений в Закон Российской Федерации "О  
подоходном налоге с физических лиц"

1. Абзац двенадцатый подпункта "а" пункта 2 статьи 1  
Федерального закона изложить в следующей редакции:

"за работы, выполняемые ими в период каникул в составе  
образуемых учебными заведениями отрядов (бригад, звеньев);".

Принятие этой нормы в редакции, изложенной в Федеральном  
законе, может повлечь за собой вывод из-под налогообложения  
значительных сумм, выплачиваемых коммерческими структурами якобы  
учащимся в период их каникул.

2. Абзац девятнадцатый подпункта "а" пункта 2 статьи 1  
Федерального закона после слов "а также" изложить в следующей  
редакции:

"полученных спортсменами на чемпионатах и соревнованиях на  
кубок Российской Федерации, а также в составе сборной Российской  
Федерации на чемпионатах Европы или мира, на Олимпийских играх и  
Играх Доброй воли;".

Необходимо подчеркнуть мысль о том, что данная льгота  
предоставляется спортсменам в случае игры в составе сборной России.

3. Абзац двадцать четвертый подпункта "а" пункта 2 статьи 1  
Федерального закона изложить в следующей редакции:

"в абзаце первом подпункта "я":

дополнить абзац после слов "своим работникам" словами "и (или)  
членам их семей" и после слов "своих работников" словами "и (или)  
членов их семей";

после слов "специально предназначенных для отдыха родителей с  
детьми, а также" дополнить абзац словами "суммы оплаты стоимости  
путевок в санаторно-курортные и другие оздоровительные учреждения  
за счет средств Фонда социального страхования Российской  
Федерации".

Распространение на членов семей работников предприятий льготы  
по освобождению от налогообложения подоходным налогом сумм,  
уплаченных предприятиями своим работникам или за них в порядке  
полной или частичной компенсации стоимости путевок для детей и  
подростков в детские и другие оздоровительные учреждения,  
санаторно-курортные учреждения, специально предназначенные для  
отдыха родителей с детьми, амбулаторного или стационарного  
медицинского обслуживания своих работников, существенно улучшит  
материальное положение многих семей.

4. Абзац двадцать пятый подпункта "а" пункта 2 статьи 1  
Федерального закона исключить.

Принятие изложенной в указанном абзаце нормы будет означать по существу полное освобождение охотников-любителей от уплаты подоходного налога, что является необоснованным.

5. Абзац двадцать девятый подпункта "а" пункта 2 статьи 1 Федерального закона исключить.

Нецелесообразно предоставление льготы по освобождению от налогообложения доходов по суммам заработной платы и других видов оплаты труда иностранных специалистов, особенно при условии привлечения их за счет средств займов, подлежащих возврату.

Согласно налоговому законодательству других государств указанные специалисты обязаны будут уплатить подоходный налог с этих доходов в своей стране. При этом, естественно, суммы налога поступят в бюджеты иностранных государств, а не в бюджеты соответствующих уровней бюджетной системы Российской Федерации.

---